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Kabatnay eueH copaynap:

““HvHAW Typbl 9WN3HAra KapaTta KMcy4ye aun
atana?

HuHAW Typbl SWISHAra OpbiHMa AMn atana?
OpblHMaHbIH, HUHAW y3nere 6ap?

HuHAM NoYMaK aNIHIHEH, Y33K NoYMarbl
amMn atana? HuHau noyMak Kamaynbl Aun
aTana? . i"“

OunoyMaKknapHbIH OXLUaLUNbIK 6mnrerf}fp\,
HUHOWN?
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TeopeManapHbl AoBaM MUT:

Kamay/ibl nouMaK y3e TasiHraH AyraHbiH,...

bep YKk Ayrara TasgHy4bl Kamaysbl
noymaknap...

ApbIMaNNOHArE TasiHyYbl Kamay/ibl NOYMaK...
BapuaHT N214(25)
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A , bupenraH: AB,BC —opbiHManap;
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Kucyue,opbiHMa, Y39k ham Kamaysibl noYMaK/iapHbl
KypcaTepro:
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Jano:  Oxp (O, R)

Haumu: DF




N2664

AM TypBICHI - QUITOHAT
opsiHMa,AB — Oy oli1oHOHEH
xopaacel. MAB nmoumarsl
SAKJIapbl apachblH/la YPHAILIKaH
AB yracbIHBIH SIPTHICHI
O€JIoH YJIYOHIOHEH
ucoarnapra.




bupenraH:AM-opbiHMa,AB-xopAaa
Ncbatnapra: < MAB = 2 u AB
BUpwy: A AOB-TUresbaHbl
(AO=BO=R),

_A=_B=a = - AOB=1802a
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noymak , - AOB=u AB
AM-opbiHMa,AM | AO
AMAO=9OO, LMAB=9OO - d )
~MAB=1/2 _ AOB=1/2 uAB

Aumak, , MAB= 2 UAB
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Yron (£ABC), BepLumHa KOTOpOro
NEXUT BHYTPU OKPY>KHOCTHN,
N3MepseTcs NoslycyMmmMon aByx ayr
(AC n DE), ogHa 13 KoTopbIX
3aKIYeHa Mexay ero CtTopoHamu, a

apyras mexay npoaormkeHnamm
CTOPOH.

ZABC = 0,5 (UDE + UAC).




UcbaTnapra:
£ZABC =0,5(UDE + UAC).







Yron (£LABC), BepLlinMHa KOTOpPOro
NEXUT BHE OKPY>XHOCTU N CTOPOHbI
repecekaroTcs C OKPY>XHOCTbIO,
N3MepPAETCS NoSypasHOCTLIO ABYX
oyr (AC v DE), 3akrnto4eHHbIX
MeXay ero CTopoHamu.
ZABC=0,5(UAC- UOE).




[1aHO: ToYKa B BHE OKPY>XXHOCTH,
BA u BC - cekyuwme

Hokazate: ZABC=0,5(UAC- U[E).
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bupenraH: AB — opbiHMa,
AC — kucyde

WUcbaTnapra: AB? = AC'Al

Ymwy: . BCO = V2_ B[, kamaynbl
noymak bynraH edeH. 2 ABl =2 _ B,
Xxopaa 6enoH opbIHMa apacbkiHAArbl
noymak éynraHbl edeH. ,BA/[l — AAB/]
hom AABC e4yeH ypTakK, edrno4ymaksiap
OXLLALWNbIrbIHbIH 6epeHye bunrece

6yeHua AABC ~ AAB/] , MOHHaH AB _AA_,

AB% = AC'A] AC AB



N9672 P

BupenraH: 2unaHd,PE hom PK —
KUCcy4enap.

Fq Uc6atnapra: PE-PF=PM -PK.

Yuwy. a + B =180° B8+ .PEM =180° —

K FKP= <PEM — PFK ham PEM
eUYNnoYMaK/IapbiHbliH TUHADL NOYMaKapbl;
<FPK 6y eunoumMaxnap e4YeH ypTak.
OunouMaknap oxwawnbirbiHbiH 6epeHue
6unrece 6yeHya AFPK~APEM. MOHHaH,
FP:PM=PK: PE arboHu , PE ‘PF=PM *PK.




Uk

g™
o



PU3MUHYTKa

(N



BapnaHTN?223 (24). YeTbipexyronbHuk ABC/L BNrUCaH B OKPY>XHOCTb.
Jlyun AB n [1C nepecekatotca B Touke K, a anaroHanu AC n B
_nepecekaiotcs B Touke N. Yron BNC paseH 68°%, a yron AK/l paseH 36°.

Hanante yron BAC. OTBeT gante B rpaaycax

IilaHo: ABC/[-4eTbipexyronbHunK, BIMCaHHbIN B

B OKPY>XHOCTb, £ BNC=68°, £AKD=36"
Hauntu: £ BAC.
A PewieHue: 1o AOKa3aHHbLIM:
C < BNC=0,5(u BC+u All)¢z AKA=0,5(uAA-uBC)

, BNC- £ AKD=0,5(uBC+UAL-UAL+UBC)=
=0,5:2uBC —> uBC=68°-36° = 32°.Yron BAC
onupaeTcs Ha ayry BC.« BAC=0,50BC=16"

A OtBeT:16°



A 6upemHape .Bapuantnap N27,10,26.
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UnauBuayaab oupemuap.” 3"aers ap.Ne8,11;"4"
aerd sap.Nel5,19; V5" ners sap.Ne13,14




NA 2013.A.J1.CEMEHOBA ,1.B.ALLLEHKO.

BAP.7(N224)
YEPE3 KOHLbI A, B QYFM OKPY>XHOCTU B 56° ﬂPQBED,EHbI KACATEJIbHbIE AC U BC.
HAWOWNTE YIOJ1 ACB. OTBET AAUTE B TrPAAYCAX.

N

NaHo: okp.(O,r), u AB=56"

C Hantn: £ACB
B PelieHme. o ABC= ZBAC=0,50AB —
A AABC paBHo6eapeHHbIiy ACB=1800°-2:28% =124°

OTtBeT:124°



BapuaHTN?10 (24). Haviante yron ACO, ec/in ero CTopoHa Kacaetcs

OKpPY>XHOCTU ,O-LEHTP OKPY>XKHOCTH, a bosbLuas ayra ALl OKpy>KHOCTH,

3aK/I0YeHHas_. BHyTpu yrna, pasHa 100° . OTBeT AauTe B rpagycax.
4 P i
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) MaHo : GBAZ =180° ,LA=100°
“ Hantn: < ACO.
Pewenue.u Al + uAB =180° ,u AB=180°- LA/l=
= 180°-100° = 80°. » ACO=0,5(LA-UAB)=
=0,5(100°-80°%)=10°
OTBeT:10°




BapnaHTNQ226(24). /13 Toykn C, nexalyev BHE Kpyra, rnpoBEAEHbI [BE
cekywme. llepBas ceKkylyas NnepecekaeT OKPY)XXHOCTb B TO4YKax A u /[
gTqua 4 nexunt mexay A u C). Bropasi cekyLasi NeEpPECEKaAET OKPYXK -

OCTb B To4kax B u E (Touka E nexut mexgy B v C). Yron A/[B
nUMpaeTca Ha Ayry, rpaaycHas BenmumHa Kotopoui pasHa 118%. Yron
AE onuvpaeTcs Ha ayry, rpagycHas Be/im4ymHa Kotopos pasHa 38°.
aviante yron ACB. OTBET ganTe B rpajycax.

E NaHo: okp.(O,r),zANB=118°, » NAE=38°
m 3 Hawutu: yron ACB.
PeweHwne. Yron ACB=0,5(uAB-uE)=
0,5(118°-38%) =0,5-80° =40°.
OTBeT:40°.
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